® © ® © ) ©

196
409
L 301 EEL
27 .
1
4041
301 24 301 il 355 Ty 363 th. u.T
24 " =
[y d ¥, L0 ¥ ] ’H s ‘[ p’l 2.25 162 L,
1l 1 w25, 88 187 ) L e el f ; 1
- I R 1 226 100 2el20, L ey T 1 ‘ f 228 | 111 1 e
; " 1.03 i . 1 138 T 7 e ] Il
g | M ¢ ] 1 5 1 | <p! 20 116 |
gb < mg [Pes 313 FR DN 100
L] . 1 0p =+ =t = Q
. 1 R R R R R R AR EERS 74 _:_,
Y, s s 220882 72222 i 02 'Ll T =
i 1 ] v Brh 000D | - fa L ™Brh-0.87 DO EIt. | Schiaf 1 —— Stp 26725 ’ =
\ Brh:000 ‘ \ I , SIS Y o 10200 chiaren | b I <
\ | | F A 7 V83 ' i ~ 14l | Y sose ' i3t |25 |-~ 162 5
\ ! 1 7 5 % . ] / . 2le b 1 N: 3713 m® N ! 200 HBir-" 1 &
A ! Ope ” 3 ¥ Vorl Ruckl, | | ’ ~ ! 1
. ! , / Ry N X ! / ¥, X it V| urtetem S a2
S ! I Ny 7 A % - N B W aw | =17 7eve o 7 = = 1
Sy et 1 4 - / & w 1 swon1ze = | i
2y ) > & l / ';l o ’ ap “ = Stb -Decke
AT s / ===== e | @ o o
7 A = S
007 C i /, | / L\ _001 okrF =H=== 7 i
Bewohner 1 / / : / : £
s g N: 18 79 m? 7.7 ' Z N~y 1 =
N: 18.67 mz J m / ’,’ o - ———-! ————— /// 25 " 113 i b = £z £ - o — <
A28 gv?-sailr; ~ k= =t 7 e +:I— 20, o M0 L/ g D @2.—' 2 o 2 i *
PV(-Belag Bl il -~ L EG 020 . it —— LEG| 021 5
=fh-decne % '——1/ | T dad Yzsi v == lldicirra 5 | Gaste-WC 100 Z
1 v N e P = 10208 o N:173m? /
| / - Revi [L0/4 b=0.2 Vorwan U:530m /] (5, O
| | = = instaligfion : 7
i) S raunjrch Fliesen 7%
I ] | | 9'1 < & @
| /// Pl isY 2|, Wanddurchbrygh tir 7 abgeh. GK-Decke / g
| . T W, 01 L 7 4] & LG -Verteyl rici- /
= s | E==—f=——47 o s 1 219 %5 367 /
i 2135 | ™ 153 Ll %4 6 2 ALl ,lv s | : e 15 288° ?
£G|001 : = o 2135 2135 " :
Treppenhau% % = 1 vf’qu' 1 = % = 4
N:19.03 m? | ZERE A Voo 2z Bz 722 /jL ' (£
U 3065m | T 177 T | Poslio? e EG 023 £ —
7, | % YA 7. Bqun:bertktsiem FQ;::#::::A'/ ; 153 Jstblawsz ~ m;"f‘ E65% 4 Kochen/Wohnen 1" ~"['% > E "
w im Uickbe 114 ! | | : e 1 o= . Tme = ~ = T P o
653 3 = abgeh GK- ,bckeﬂ‘;””f“" (77 | Hag vertei . 0.00 £G Migter: N: 15.15 m? | @ ﬁ g(z) 35:; —~g'\— == = e Bl z
¢ | G = 2le RH= 2.75m UK Stb. Deck S S < )
EG 009 Abg Degy, ! \ ™ I o =‘l/% bt l pog Deck® -0.25 OKRF  |BH. 245m UK Abgeh Decke - zsorzr " l Raisel] =| i S 3 =l i
WG 1 Flur e 1047 ; 1 Q£E==4-‘___==|/ UK= 0,000 ¥ RFB 6.25 *+— " Parke | Sth -Decke 3
N 16.96 m* 0 OKFF  [€G WG o INCTAR oJRevi [ i 17, — = = - - 1 abgeh GK-Decke f(
o L0/L0 RIS i — e P o MR R —
U 1766 m RH= 2.75m UK Stb. Decke 2 1 F:===f=::==‘/ | —= SR LR R = o == . « [ \-
Bstiart -0.25 OKRF “RH= 2.47m UK Abgeh Decke r_,>-—T7 } o_ ! 2__:// FTE 1% I | AP, . J = %
abgeh. GK-Decke 655 #,_,(,// % L . _J/ % | % o | 288 7 i
631 uch fir =3 = ‘ | ====T===_ I @ g 5 ‘ré:
HZ6 -Verteiung :;gdd:::\::;'::“ i / II }_8____&_____:/ I, # i 1 Aas L 13 L 169 1 4.63 /
oo seitig sehefien [ I / 4 « o 7 /
Vorl., Ruckt .:'.1_‘1“, / 7____ | s 2135 7 2135 / / _______
— - ks 090 X855 100 PR S ER | 77 @' // = 1!
e R / FHA s ——— ||
i T \ 236 | | e EG 024 % b sth. 26725 1 —F
_0.01 OKFF o o 1| 4 ,I%/ . L] Schlafen K " - -~ il "
/ 113 J ; = i N: 1666 m? = i o 2
sdi== FRECT / :l ~ é U:1553m ——‘_% * £ = : : .
| ) | 12 £G|025 PVC = Al'| 2
D 1 m;‘]' 5900 oker ||, // HWR /Abstdlir Sth -Decke \>— £ Y
2 = ’
N 7 o w5 -0.25 DKRF: | % N 927 m % A o H wlz
===== ~}) o270 & 2\3|3 I U 12.67m 7 3 [l =]
~ & ” ///4 Fliesen {/ EG 026 T
_ fa o E M- / Stb -Decke % o 7z eer——— - Terrasse
-~ ~ 5 ¥ m EG Treppenhaus / em % 1 Ry s 300 -7 -: Ir.7!5 . 162 zl |
e Q ¥ = . RH= 2.75m UK Stb. Decke / 2 o ! 5 L ; P 98] ] [ N: 15 98 m
* <L / A AH= 2 L4m UK Abgeh Decke / . ; |l / | N | i ! Stb. 24725 U: 20.08 m !
& 3 i / —
5 ® & | Z / Bfh 086 1 & ; % i i Z { Brh 0,00 + 1 Bt 000 5 ! " P
ol = -7 &y 7 / ; /] Brh 000 \ 23 L 71 Brh: 0.00 = &
‘__3 / //’1' 'll_ fﬂi Eugg | / / . %M/A&Eﬁ MW T - : /////// & % : = = 4 \lE
7 i Brix|9.86 ! | wl FR ON 100
: — Ptz ; | i HL
grh. 087 | % [Pos.321] :
=~ — i A H : ‘ | -0.02 Picttenbelag | l
] | 1A < .
. o 1|7 " il
EG 011 EGolo— 1 - e ]
EG 012 "is Dlensf21mTer :%0‘63‘-“ ; L_ 1k et |
Bad N 331m? YR TR S 4 | S
BIR L]
N 759 m? Usitm U 11ih m | 273 Jﬂ‘ Lo L
U 1205 m Fliesen PV(-Belag |~ His----——=—=—~4—-=———— =
Fliesen abgeh GK-Decke abgeh. GK-Defke 2204 Flattenbelog P e '
abgeh. GK-Decke
62 14
| 26 301 TS T . S Woez | 226 ,,l 59 l;l:i, 125 1|_ zazE:.' ﬂL 117 ﬂ|, ;w '!,
* T E ’ 22t
" o 2| 238 35T l'”:L E |2e 14)]{
E o L
150° +
L
1 129 = LL i i
: 138 i I :
3 217 r}i,\a ) 268
14 r,l‘




